








E Dieses Produkt gibt es in verschiedenen Aufbauvarianten. Sie haben 2-3 Pakete er-
halten. Die Stiickzahl- und Materialkontrolle sollte immer mit der dem Paket beigeflgten
Materialliste durchgeftihrt werden.

Folgender Tabelle kdnnen Sie entnehmen, welche Anleitungsschritte mit welcher Nummer
Sie zum Aufhau benutzten mussen. Orientieren Sie sich an der Anzahl der gelieferten
Pakete und den Artikelnummern auf den Paketen.

= Dit product is er in verschillende opbouwvarianten. U hebt 2-3 pakketten ontvangen. Het
aantal stuks en de materiaalcontrole moet altijd met de bij het pakket gevoegde materiaallijst
worden uitgevoerd.

In de volgende tabel kunt u zien welke instructiestappen met welk nummer u voor het
opbouwen moet volgen. Oriénteer u aan het aantal geleverde pakketten en aan de artikel-
nummers op de pakketten.

Bl produit existe dans différentes variantes de montage. Vous avez recu 2-3
paquets. Le controle du nombre de pieces et du matériel doit toujours étre effectué a
I'aide de la liste du matériel jointe au paquet.

Le tableau suivant vous indique quelles étapes de la notice avec quel numéro vous devez
utiliser pour le montage. Veuillez vous orienter sur le nombre de paquets livrés et sur les
numéros d'articles figurant sur les paquets.

Existen distintas variantes de combinaciones de construccion de este producto. Ha
recibido de 2 a 3 paquetes. El control de la cantidad y del material siempre deberia ser
realizado con la lista del material adjunta al paguete.
En la tabla siguiente puede obtener la informacion del nimero que debe utilizar con cada
etapa de las instrucciones para la construccion. Oriéntese mediante el nimero de paquetes
suministrados y los niimeros de articulos sobre estos.
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This product is available in different construction variants. You have received 2-3
packages. Always control the numbers and materials on the basis of the material list
included with the package.

The following table shows which instruction corresponds to which number during assembly
of the construction. Construction is oriented to the number of packages supplied and the
article numbers shown on the packages.

l] Questo prodotto & disponibile in diverse varianti. La consegna puo consistere in un
numero di pacchi che puo variare da 2 a 3. Il controllo del numero di pezzi e del materiale
va eseguito sempre con la distinta dei materiali allegata al pacchetto.

Dalla seguente tabella si puo dedurre quali istruzioni per 'uso (indicate con i relativi codici)
si devono utilizzare per il montaggio. Ci si puo orientare basandosi sul numero di pacchetti
consegnati e sul codice articolo riportato sui pacchetti stessi.

B Tento produkt je k dispozici v riiznych télesnych variantach. ObdrZeli jste 2-3 balicky.
Pocitat kus a kontrolni material by mél byt vzdy provedeno s dokumenty pfilozenymi k
seznamu obalovy material.

Nésledujici tabulka ukazuje, které ruéni kroky, které ¢islo je nutné pouZit stavét. Orientovat
se na poctu balikil dodanych a ¢isla &lankd na obalech.
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5 H-Pfostenanker montieren
l:. Ancres de béton installer

zahN Install concrete anchors

= Betonankers installeren

Anclas concretas instalan

B Instalovat betonové kotvy

l] Ancora di calcestruzzo installano

Eine Grube fiir jeden Pfosten ausheben.
Creusez un trou pour chaque montant.
Dig a hole for each column.

Een put voor elke staander graven.
Cavar un agujero por cada poste.
Creare un foro per ogni montante.
Jama pro kazdé pracovni misto dig.

B

Das Holzprodukt aufstellen. Die Pfosten in die H-Pfostenanker stellen.
Etwas Abstand zwischen Pfostenende und Metall lassen. Die Pfosten
durchbohren um sie mit den H-Pfostenankern zu verschrauben.

Positionnez le pavillon. Placez les montants dans leurs parties
métalliques inférieures. Percez les montants afn de pouvoir ensuite les
Txer et les visser aux parties inférieures métalliques.

Position the pavilion. Insert the columns into the joists in the process.
Drill holes in the columns in order to connect them to the joists by means
of screws.

Het paviljoen opstellen. De staanders daarbij in de staanderdragers
stellen. Om de staanders met de dragers vast te schroeven, moeten de
staanders doorgeboord worden.

Colocar el pabellon. Colocar los postes en los portapostes. Perforar los
postes para poderlos atornillar con los portapostes.

Posizionare il padiglione. Piazzare i montanti nelle loro parti metalliche. Per
collegare i montanti con le parti metalliche & necessario perforare i montanti.
Umistéte dfevéného vyrobku. Sloupky v H-post kotvy zeptat. Necha se
vzdalenost mezi sloupy a koncem kovu. Sloupky propichnout je s H-post
kotvy, aby Sroub.

Der H-Pfostenanker kann auf dem Brett in seiner Lage noch veréndert
werden.

Les parties métalliques inférieures des montants peuvent encore étre
ajustées en fonction de leurs position respective sur les liteaux.

The position of the column joists can be altered due to their position on
the plank.

De staanderdragers kunnen door de positie op de plank qua positie nog
veranderd worden.

La posicién de los portapostes puede variarse a su posicién mediante la
posicion sobre la tabla.

Le parti metalliche possono essere ancora aggiustate in funzione della
loro posizione rispettiva sopra la tavola.

H-post kotvy mlZe byt zménén na palubé na svém misté.

Offnung  des

Eine  Maschinenschraube
H-Pfostenankers einschlagen bis sie auf der anderen Seite wieder austritt.

vorsichtig  durch  die

Introduisez doucement dans le trou de la partie métallique, a l'aide
d’'un marteau, une vis d'assemblage a écrou, et cela jusqu'a ce qu'elle
apparaisse de I'autre coté.

Carefully drill a drill screw through the opening in the concrete anchor
and into the wood until the screw comes out the other side.

Een machineschroef voorzichtig door de opening van het betonanker in
het hout inslaan tot ze op de andere zijde naar buiten treedt.

Introducir por percusién cuidadosamente un buldn ordinario en la madera
a través de la apertura del anclaje de hormigén hasta que salga por el
otro lado. Después aplanar el hormigén.

Introdurre, facendo attenzione, una vite d'assemblaggio nel foro
dell'ancora di calcestruzzo nel legno fno a quando essa non fuoriesce
dall'altra parte.

Sroub stroj lehce otocit, aZ se objevi na druhé strané prostrednictvim
otvoru v H-post kotvy.



5 H-Pfostenanker montieren
l:. Ancres de béton installer

zahN Install concrete anchors
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Die Schraube mit Mutter und 2 Unterlegscheiben fxieren.

Vissez et serrez les vis a |'aide de boulons.
Attach nuts to the screws.

De schroeven met moeren fxeren.

Fijar los tornillos con las tuercas.

Fissare le viti con I'aiuto dei bulloni.

Sroub s matici nebo 2 podloZkami opravit.

= Betonankers installeren

Anclas concretas instalan

B Instalovat betonové kotvy

l] Ancora di calcestruzzo installano

Fillen Sie Beton in das ausgegrabene Loch. Der H-Pfostenanker bleibt
weiterhin mit der Leiste fxiert. Danach den Beton glattstreichen.

Remplissez les trous creusés a l'aide de béton. Les parties inférieures
métalliques des montants doivent encore rester maintenues en place a
I'aide des liteaux. Nivelez ensuite le béton.

Fill the holes you have dug with concrete. The concrete anchor remains
attached to the slat. Then, smooth out the concrete.

Giet beton in de put. Het betonanker blijft verder met de lijst gefxeerd.
Daarna de beton gladmaken.

Llene el agujero cavado con hormigon. El anclaje de hormigon contintia
fjado con el liston.

Riempire il foro incavato con del calcestruzzo. L'ancora in calcestruzzo
continua a rimanere fssata con il listello. Livellare in seguito il calcestruzzo.

Vyplnit beton do vykopané diry. H-post kotvy zdstane pripevnéna k baru.
Poté, co beton hladkeé.

Fertig einbetonierter Pfosten.

Montant installé et bétonné.

The posts are completely set in concrete.
Klaar ingebetonneerde staander.

Poste hormigonado acabado.

Montante installato e gettato nel calcestruzzo.
Hotovo vybetonovan pfispévek.






